

穿上军装就是一个军人，要有军人的精神，勇于承担责任。就如八荣八耻所写“以团结友爱为荣，以损人利己为耻”。我们要团结，既然有一个人破坏了和谐，大家就要一起受罚。军训是磨练集体的课程，为了更好到达我们的成功，大家必须一起努力、团结友爱！（金晴芝）

凯莉·诺克斯曾说：“如果你以后遇到什么问题，一定不要让‘我不能’这个词出现在脑海里。其实你能做任何事情，而我就是一个证据”同样，在这里我也不能让“我不能”这个词出现在我的脑海里，因为曾经的学姐学长们是一个证据，教官是一个证据，中国广大的人民解放军就是一个证据，更何况我们的训练程度与标准只是他们的十分之一？（戴芝亚）

军训快报

高一（4）班

10.22



今天下午我们的练习有些不尽人意，也许是我们太累的缘故，希望我们能尽快适应这种生活，接下来的几天里，我要坚持下去，希望可以做到最好。老爸老妈我想你们！（陆璐）

今天看似是枯燥无味的，因为我们训练了一下午的齐步走，但是我们却学到了什么是坚持的可贵，我们体会到了过程中的汗水。尽管身体酸痛，但我们的内心是充实的。（刘倩）

训练依旧继续着，同学们肌肤被晒得黝黑，我们痛并快乐着！（周叶蕾）

我们是青少年，作为祖国的花朵，未来的希望，我们要更努力、认真，为祖国灿烂的明天而奋斗。（石子青）

希望经过今天的反思与休息后，明天能以饱满的精神来给教官一个满意的答复。（高晗敏）

Fighting!!!

电影



终于，军训第二天匆忙的结束了。

一天的训练必定是艰苦的，可最让我难忘的却是今晚的电影。

那群军人，才是真正意义上的伟大的灵魂。在漫天的战火里，泪水和软弱意味着渺小，而毅力和勇气才是战胜死亡的绝唱。

死亡，接连的死亡，在战场上生命显得如此脆弱，可是他们不得不放下悲痛，为祖国、为自己的民族争一口气。

从前的战争早已不再，和与死亡握手的军人相比，我们无法到达。但他们的精神、勇气更值得我们学习，深入灵魂的感动，在我的记忆里，久久挥之不去。（钱容）

电影的结局是悲伤的，我们惋惜英雄们的死，我们悼念他们的雄伟事迹。他们为国家而死的那种精神品质深深地感染了我们，心中荡起了阵阵涟漪。顾炎武说：“天下兴亡匹夫有责”可能我们这个年代不需要那样的壮举，可是我们看这样的电影是为了培养对国家的责任心、对国家的爱。我们要牢记“你站的地方就是你的中国，你怎样中国就怎样，你是什么中国便是什么，你有光明中国便不会黑暗”。（张可欣）

家长寄语

王曦晨：在网站上看到你的身影了，女儿加油！希望你在军训期间能用双眼多观察，大脑多思考，有什么感悟记下来。你用双眼发现问题了吗？有些问题是发现出来的，在一些事的做法上，或安排上是不是可以做得更好，是不是有更好的方法，这些要靠你的大脑来思考，让你的双眼、大脑跟你的四肢一起操练起来吧！快快成长！爸爸，妈妈支

持你！

石子青：艰苦的军训和独立生活的7天对于你来说是一次挑战，把军训当成锻炼自己意志力的绝佳机会。坚持，坚持，再坚持！战士们在战场上的坚持是为了战胜敌人，取得战斗的胜利；你们在军训中的坚持则是一个战胜自己，证明自己的过程，虽然短短的时间不可能把自己训练成一个钢铁战士，却能给自己的

人生留下美好的回忆，为即将开始的新生活加满油。我们相信你一定能克服和战胜自己！希望你在今后的高中三年学习生活中，时刻牢记这段难忘的军营生活，以一个军人的顽强毅力，征服学习中的一座座高峰。好好珍惜，祝你身体健康，心情愉快，爸妈等待你胜利凯旋！